Szybkie i eleganckie – nowa seria powerbanków Fresh ‘n Rebel
Holenderski producent urządzeń mobilnych przyzwyczaił odbiorców do tego, że zarówno bezprzewodowe głośniki, słuchawki douszne, ale także powerbanki czy kable nie muszą być czarno-białe i bez wyrazu – poza szeregiem przydatnych funkcjonalności mogą też zachwycać atrakcyjnym designem i unikalną kolorystyką. Premierowa seria powerbanków oferuje zarówno nowe funkcje jak i odmienny wygląd. Co dokładnie się zmieniło? 
Marka Fresh n ’Rebel od zawsze stawiała na powerbanki, które nie tylko spełniają swoją podstawową funkcję – mobilnych akumulatorów, przydatnych do ładowania np. smartfona w podróży – ale są czymś więcej: modnymi i atrakcyjnymi dodatkami, za sprawą których można wyrazić siebie, pokazać swój styl. Czym wyróżnia się nowa seria? 
Szybkie jak błyskawica – Power Delivery
W nowej linii powerbanków znalazły się trzy modele o pojemności: 6000 mAh, 12000 mAh i 18000 mAh. Najważniejszą nowością w przypadku dwóch ostatnich jest obsługa technologii USB-PD (Power Delivery), która zapewnia moc ładowania 20W, dzięki czemu powerbanki ładują urządzenia nawet 2,5 razy szybciej w porównaniu z akumulatorami nie obsługującymi USB-PD. Czas ma znaczenie – dzięki Power Delivery można naładować smartfona do 50 proc. w zaledwie 30 minut –  to czterokrotnie szybciej niż zwykła ładowarka (USB-A) do telefonu (czas ładowania może się różnić w zależności od marki i modelu smartfona). A co jeśli na ładowanie czeka więcej urządzeń? Model Fresh ‘n Rebel 18 000 mAh ma 2 porty USB i spokojnie może ładować 3 urządzenia jednocześnie.

Bezpieczeństwo przede wszystkim
Powerbanki Fresh 'n Rebel są wyposażone w 6 zabezpieczeń. Można je bezpiecznie zabrać na pokład samolotu, posiadają atest UN38.3. i oferują ochronę zarówno przed zbyt wysokim napięciem, ale też nadmiernym prądem, przegrzaniem, przeładowaniem, nadmiernym rozładowaniem czy zwarciem. Wszystkie modele powerbanków Fresh ‘n Rebel posiadają wskaźnik zasilania, tak aby w każdej chwili można było sprawdzić poziom naładowania wewnętrznych akumulatorów. 

Design, który ma znaczenie 
A jak zmienił się sam wygląd powerbanków? Dzięki zastosowaniu technologii ogniw o wysokiej gęstości akumulatory są niewielkie i lekkie (380 g w przypadku największego modelu – Fresh ‘n Rebel 18000 mAh), a jednocześnie bardzo wydajne (nawet do 6 ładowań telefonu). Powerbanki wykonano z miękkich, lekkich materiałów, a ich obudowy tworzą łagodne kształty. Z boku urządzenia znajduje się metka z wytłoczonym logo. Miłośników unikalnej kolorystyki holenderskiego „kraba” zadowoli kolorystyka – akumulatory dostępne są w ośmiu atrakcyjnych kolorach: „wypłowiała” zieleń (Dried Green), błękitny (Dusky Blue), bladoróżowy (Smokey Pink), jasnofioletowy (Dreamy Lilac), czerwony z nutą pomarańczy (Safari Red), głęboka czerwień (Deep Mauve), chłodny niebieski (Dive Blue) oraz ciemnoszary (Stormy Grey).

Powerbanki z nowej serii Fresh ‘n Rebel są już dostępne do kupienia w najlepszych polskich sklepach z elektroniką. Cena w przypadku modelu 18 000 mAh wynosi ok. 259,90 PLN, 12 000 mAh – 189,90 PLN, 6000 mAh – 129,90 PLN. Więcej informacji na https://www.freshnrebel.com 

Dodatkowe informacje:
Pojemność akumulatora: 18000 mAh
Wejście: 5V/3A, 9V/2.22A, 12/V1.67A
Wyjście USB-C 1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A
Wyjście USB-C 2: 5V/3A, 9V/2.22A,12V/1.67A
Wyjście USB-A: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A
Wymiary
144.3 x 76.3 x 23.9 mm

Czas ładowania akumulatora
3,5 godziny minimum (12V)
5 godziny minimum (5V)





